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STAREJME SE VŠICHNI O NAŠI OBEC - PATŘÍ VŠEM OBČANŮM
     Teplé, slunné dubnové dny vybídly mnohé občany 
k jarnímu úklidu svého obydlí a svých pozemků. Je to 
starý, ale velmi rozumný zvyk vítat takto jarní dobu. 
Výsledkem našeho gruntování bývá obvykle i likvi-
dace starých, opotřebovaných či nepotřebných věcí. 
A tak popelnice a kontejnery mají žně. Avšak nestačí. 
Petrovičané v těchto situacích reagují různě - ti 
moudří čekají, až se sběrné nádoby uvolní, jiní nahá-
zí tyto své odpadky ke kontejnerům a další je vyve-
zou někde do přírody a vytvoří (nebo rozmnoží) čer-
nou skládku. A máme jich hodně, píši o nich již ně-
kolik let. Chápu, že v dnešní době produkujeme 
mnoho odpadků, ale nemohu se ztotožnit s jejich li-
kvidací na úkor přírody. Takto se naši předkové ne-
chovali. 

	 Náš fotograf některé projevy některých občanů 
zdokumentoval:

     Za marklovickým kostelíkem... 

     Jsou však i jiné příklady zohyžďování obce a niče-
ní přírody. A to dokonce u hlavní cesty z Petrovic do 
Závady, kudy denně projíždějí desítky i stovky aut z 
Polska a do Polska, při pěkném počasí i skupiny cyk-
listů, turistů a návštěvníků Petrovic. Mám na mysli 
dvě louky několik set metrů za budovou Obecního 
úřadu směrem do Závady. 
     Ta první louka, dříve několik let s nesečenou trá-
vou, má nyní nevábný vzhled způsobený shrnutím 
ornice na jednu hromadu, na níž bují různé rostlin-
stvo. Druhá louka, pár metrů dále, se stala skládkou 
pařezů, hlíny a dalšího materiálu. První skládka vstu-
puje do 3. roku své existence, druhá vznikla v loň-
ském roce. 
     Vizitkou každé vesnice je čistota, pořádek, estetic-
ké prostředí. V naší obci je to záležitost nejen obča-
nů, ale i Obecního úřadu. Každoročně se staráme o 
úklid a údržbu obecních pozemků. A není jich málo, 
rozloha Petrovic činí 20,5 km2. V letošním roce v 

rámci veřejně prospěšných prací jsme získali na úklid obce čtyři zaměstnance, v 
květnu přibudou další čtyři. Práce mají dostatek. Za dva týdny během dubna na-
plnili odpadem čtyři velkoobjemové kontejnery. Leckteří občané si pravděpo-
dobně zvykli odhazovat odpadky, kde je napadne. 
     Odpadu zřejmě produkují domácnosti stále více, a to i velkoobjemového. 
Jsme si vědomí této zákonitosti a chceme  občanům pomoci tento problém řešit 
zřízením sběrného dvora. Počítáme s tím, že by měl být umístěn v Dolních 
Marklovicích v lokalitě bývalého statku. V současné době připravujeme projekt 
a píšeme žádost Státnímu fondu životního prostředí o finanční příspěvek. Stavět 
jej chceme začít začátkem příštího roku. Petrovičané by jeho služeb užívali bez-
platně.
     V závěru tohoto textu zopakuji požadavek, který jsme publikovali ve Zpra-
vodaji před několika roky a k jehož opětovné realizaci nás vedou žádosti obča-
nů. Požádali jsme tehdy Petrovičny, aby v neděli neuskutečňovali práce, při 
nichž používají stroje, které jsou hlučné (cirkulárka, motorová sekačka...). 
Většina občanů si totiž přeje strávit neděli v klidu, v pohodě. 
     Naše vesnice je rozprostřena v krásné přírodě, a tak vytváří obyvatelům pří-
jemné prostředí, jež kromě jiného pozitivně působí na lidskou psychiku. Snaž-
me se proto chovat se k našemu životnímu prostředí ohleduplně, respektujme 
potřeby spoluobčanů.   

Ing. Petr Trojek
starosta

...podél silnice vedoucí k učilišti Dakol...

Likvidovaná louka pod Obecním úřadem směrem do Závady...
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     V pondělí 27.dubna se uskutečnilo na Obecním úřadu jedná-
ní členů Obecní rady s představiteli podniku Povodí Odry, za 
účasti petrovického petičního výboru, o postupu přípravných 
prací na výstavbu ochranných hrází podél řeky Petrůvky. 
     Připomínám informaci, kterou jsem uveřejnil v minulých čís-
lech Petrovického zpravodaje, a to, že projekt je rozdělen na dvě 
části - petrovickou a závadskou. 
     Pokud  jde o petrovickou část, z jednání vyplynulo, že dlouho-
trvající proces míří ke konci. Čtyři roky trvalo územní řízení. 
Nejvíce času zabralo řešení vlastnických poměrů. Nyní se čeká 
jen na vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny, která peču-
je o chráněné živočichy žijící podél Petrůvky. Pak bude následo-
vat žádost o stavební povolení a poté vlastní cíl našeho snažení - 

stavba. Všichni zainteresovaní slíbili, že v rámci svých kompe-
tencí urychlí nepříjemné „papírování“ tak, aby stavební práce 
mohly začít koncem roku. 
     Závadská část se v současné době připravuje projekčně. Pro-
běhla také první jednání s majiteli příslušných pozemků. Proto-
že někteří z nich nesouhlasí s navrženým řešením, byla jednání 
pozastavena s tím, že je nutné aby Pozemkový fond provedl 
komplexní úpravu příslušného území v Závadě.     

     Třeba ještě připomenout, že je nutno dokončit jednání čes-
ko-polské příhraniční komise. Stavbou ochranných hrází podél 
řeky Petrůvky se změní podmínky na této řece. Z toho vyplývají 
určité požadavky obou států a ty je nutné dořešit.

STAVBA HRÁZÍ PODÉL PETRŮVKY
Ing. Petr Trojek - starosta    

OBEC ZÍSKALA DOTACI Z KRAJE

NA KOLE K SOUSEDŮM
OBEC REALIZUJE PRO SVÉ OBČANY NOVÝ PROJEKT 

	 Obec Petrovice u Karviné se jako jeden ze tří partnerů (Petro-
vice u Karviné - Godów - Zebrzydowice) účastní projektu v rámci 
Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika 
- Polská republika 2007 - 2013. Celková investice projektu činí 
téměř 30 miliónů  korun (projekt jako celek) a je spolufinancován 
z evropského fondu pro regionální rozvoj.
	 Projekt nese název “NA KOLE K SOUSEDŮM” a jeho 
hlavním cílem je vybudování nové cyklostezky a s ní souvise-
jících staveb. Cyklostezka protne hranice s Polskem u dřevěného 
kostela v Dolních Marklovicích, dále povede kolem rybníků na 
Pustky a odtud k motokrosovému areálu v Dolních Marklovicích.
Pokračuje k hraničnímu přechodu Prstná-Jastrębie Ruptawa 
(otevřen v roce 2005), pak kolem restaurace Na konci světa 
až k hájence a odtud k hotelu Dakol, kde na naší straně končí 
přejezdem do Polska. Tato nová trasa navazuje na již stávající 
okruhy cyklostezek na území obcí Petrovic u Karviné, Godówa, 
Zebrzydowic. Všechny tři obce se na projektu podílejí jak věcně, 
tak i finančně. U stezky budou na našem území vybudována čtyři 
stanoviště.  

	 Cyklostezka bude určena pro širokou veřejnost a je konci-
pována tak, aby si každá věková kategorie cyklistů přišla na své. 
Rodinám s dětmi je věnováno především stanoviště u petrovické 
základní školy, kde v rámci staveb s cyklostezkou souvisejících 
vyroste velké dětské hřiště a pryžové hřiště pro míčové hry. Dětské 
hřiště hodlá Obecní úřad zprovoznit ke Dni dětí, tedy 1. 6. 2009.  
Ti o něco starší se pak mohou “vyřádit” na polské straně, a to na 
godowské horolezecké stěně, změřit mohou svou rychlost na poly-
uretanové běžecké dráze a ve skate parku. V Polsku budou moci 
zájemci využít novou koncertní mušli, která bude sloužit k reali-
zaci nejrůznějších festivalů a kulturních představení. Milovníkům 
vodních sportů projekt nabídne nové veřejné koupaliště s vodními 
atrakcemi a rekonstruovaný můstek na rybníku Mlynščok.
	 Cyklisté mohou využít odpočívadel rozmístěných po celé  
délce trasy k občerstvení (na české straně čtyř), a to jednak v nově 
zrekonstruované hájence a tak i v restauračních zařízeních. Pro-
jekt předpokládá organizování společných setkání občanů obou 
států. Oficiální otevření cyklostezky plánujeme k 1. 7. 2009.
			        Stavební úřad

	 Zastupitelstvo Moravskoslezského 
kraje na svém dubnovém zasedání sch-
válilo dotaci naší obci ve výši 441,3 
tis. Kč na spolufinancování projektu 
“Na kole k sousedům”, který byl v mi-
nulém roce přijat k financování v rám-
ci Operačního programu Přeshraniční 
spolupráce ČR-PR. Cílem projektu 
je vybudovat cyklostezku, která by 
navázala na cyklostezky v soused-
ních polských obcích Godów a Zy-
brzydowice. Součástí projektu, který 
Petrovice zpracovaly ve spolupráci se 

Zybrzydowicemi a jehož rozpočet na 
naší straně představuje 380 000 eur 
(10,2 miliónů Kč), je také vybudování 
dětského hřiště, lanové překážkové 
dráhy, odpočívadel a rekonstrukci 
sociální části hájenky. Ze zdrojů  
Evropské unie přitom obec získala  
85 % finančních prostředků na úhradu 
nákladů, 5 % přispívá státní rozpočet 
a zbývajících 10 % měla financovat 
obec sama. Krajským zastupitelstvem  
schválena dotace tak výrazným 
způsobem snížila podíl obce při finan-

cováni této akce. V posledním půlroce 
je to již druhá dotace, kterou obec z 
krajského rozpočtu získala, když v 
prosinci minulého roku Zastupitelstvo 
obce schvalovalo přijetí neinvestiční 
účelové dotace ve výši 1,25 miliónů 
korun   určenou na spolufinancování 
nákladů souvisejících s realizací opti-
malizace silniční sítě v naší obci.

  Doc. Ing. Marian Lebiedzik, Ph. D.
místostarosta obce 

a náměstek hejtmana Moravsko-
slezského kraje
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ZVÝŠENÍ DOPRAVNÍ BEZPEČNOSTI V NAŠÍ OBCI
	 Dlouho trvající nespokojenost mno-
hých občanů naší obce s auty a moto-
cykly prohánějícími se obcí vysokou 
rychlostí snad bude vyslyšena. 
	 Dětmarovice, Dolní Lutyně a 
Petrovice u Karviné daly dohromady  
100 000,- Kč, za něž  byl koupen lase-
rový měřič rychlosti. Ten byl dán k dis-
pozici Obvodnímu oddělení Policie ČR 
v Dětmarovicích. 
	 Policisté zahájili na nejvíce frekven-
tovaných úsecích v těchto obcích měření 
rychlostí automobilů a motocyklů. 
	 Věřím, že tento akt donutí řidiče 
k tomu, aby dodržovali pravidla 
silničního provozu, čímž by se měla 
snížit nehodovost a zvýšit bezpečnost 
občanů.  Že si někteří řidiči pletou sil-
nici se závodištěm, dokazují namátková 
měření rychlosti. V Petrovicích jeden 
výtečník měl na tachometru 165 km,  
v Dětmarovicích dokonce 183 km.  
   
                            Ing. Petr Trojek - starosta

Životní jubileum Vladislava Oslizloka
        Měsíc před 75. narozeninami petrovického výtvarníka si život a jeho dílo připomněli jeho 
příbuzní, přátelé, známí a karvinští milovníci obrazů na vernisáži výstavy, která se konala v 
Mánesově síni Městského domu kultury v Karviné. Jubilant, jenž koncem minulého roku vážné 
onemocněl, se jí bohužel nemohl zúčastnit. 
     Výstava představila průřez Oslizlokovou celoživotní tvorbou. Početným účastníkům vernisáže 
ji představila Renata Filipová. Zmínila se též o jeho četných výstavách doma i v zahraničí, o jeho 
různých výtvarných aktivitách, ale též o lidských kvalitách svého kolegy. 
     Připomeňme si, že se narodil 17. dubna 1934, výtvarné vzdělání získal na Uměleckoprůmyslové 
škole v Uherském Hradišti a na Filosofické fakultě Palackého univerzity v Olomouci. Čtrnáct let 
byl zaměstnán jako propagační výtvarník v dolech OKD, od roku 1974 učil na středních školách 
v Karviné, Orlové a Ostravě. Byl členem Českého fondu výtvarných umění a pak působil v Unii 
výtvarných umělců a v Art klubu v Karviné.
     Na počátku své profesionální cesty se zaměřoval na propagační výtvarnictví. Ve volné tvorbě 
se věnoval malbě s figurální motivací, ovlivňovat se nechal i krajinářskými tématy. Později se 
jeho tvorba rozšířila o tkané gobelíny, využití plastiky v architektuře, satirickou kresbu a jiné. 
        Obrazy Mgr. Vladislava Oslizloka najdeme v nejedné petrovické domácnosti. Mnoho cen-
né propagační výtvarnické práce pro potřeby obce vykonával až do svého onemocnění. Dosah 
jeho aktivit je široký, docent Ostravské univerzity Vrati-slav Varmuža hovoří o jeho významném 

přínosu v rozvoji 
kultury na Karvin-
sku. 

   Přejeme našemu 
jubilantovi, aby 
se jeho zdravot-
ní stav zlepšil a 
mohl se tak spolu 
s námi těšit se své-
ho díla. 

    Ing. Petr Trojek
                 starosta
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      Představitelé obce dbají, aby v Petrovi-
cích u Karviné bylo bezpečno. Proto se i v 
roce 2008 stavěly nové chodníky, dbalo se, 
aby v nočních hodinách byla obec osvětle-
na, v srpnovém Zpravodaji byl otištěn člá-
nek Policie varuje, který informoval přede-
vším starší lidi o rozmáhajících se prakti-
kách zaměřených na okrádání seniorů. 
Mohli bychom uvádět i další aktivity obce 
posilující bezpečnost občanů.

Bezpečnost v obci v roce 2008
Z OBECNÍ KRONIKY

      I v roce 2008 došlo na území naší vesni-
ce k řadě činů, jež musela řešit Policie ČR 
případně soudy. Podle sdělení obvodního 
oddělení v Dětmarovicích jde o následující 
projevy:
	
l 1  vražda (13. 6. v Závadě Marek Pliska 

zavraždil svou přítelkyni - vliv drog ... viz 
informace v denním tisku  - Pliska byl 
odsouzen k 13 letům vězení     

l 38  trestných činů, z toho bylo:  
	 21 krádeží vloupáním do obchodů, ob-

jektů služeb ...  
	 14 krádeží prostých (okradení osob...)
	 3 zanedbání povinné výživy

l   74 přestupků, z toho bylo:          
	 25 majetkových
	 49 proti občanskému soužití

     Dětmarovické oddělení Policie uložilo 
také 22 pokut za jiné dopravní přestupky. 
Dopravní přestupky našich řidičů však 
toto oddělení nepostihuje, a proto nemá o 
nich přehled. 			     M.V.

SLAVNOSTNÍ VEČER - DRAŽBA OBRAZŮ
	 V neděli 8. března 2009 se v Lovec-
kém zámečku v Prstné uskutečnil již třetí 
Slavnostní večer. Podobně jako ve dvou 
předchozích byla dominantní částí pro-
gramu dražba obrazů, které vytvořilo ve 
dnech 3. až 10. října 2008 na podzimním 
mezinárodním malířském plenéru na-
zvaném Petrovice očima malířů III pět 
výtvarníků. Petrovičanky Renata Filipová 
a Dominika Poživilová Michailidu, Ro-
man Hudziec z Korycan u Prahy a dvě 
Polky - Wioleta Gaszka a Elżbieta Rękas. 
Do majetku obce se tak dostalo 16 obrazů, 
které byly pro dražbu ohodnoceny částkou 
37 400,- Kč. 
        V 17.30 hodin byla hodovní síň plná, 
přišli někteří představitelé obce, podni-
katelé, milovníci výtvarného umění a 
zájemci o získání některého obrazu. 
V úvodu promluvil starosta obce Ing. Petr 
Trojek - hovořil o petrovických plenérech, 
o předchozích dražbách i rozhodnutí obce 

věnovat výtěžek dražby na dobročinné 
účely. 
	 Od 17.50 bylo na programu 
hodinové vystoupení sólistů Di-
vadla moravskoslezského, kteří 
potěšili posluchače přednesem 
nejpopulárnějších operetních a muzi-
kálových melodií. Dlouhý potlesk po 
každé ukázce dával najevo, že se tento 
kulturní pořad líbil, že výkony vokál-
ní i instrumentální byly na vysoké 
úrovni. 
        Od devatenácté hodiny probíhala 
dražba. S přehledem ji řídil za účinné 
pomoci dvou hostesek Mgr. Mar-
cel Krhovjak. Úvodem oznámil, že 
kolekci obrazů obohatil přítomný 
fotograf Jiří Daněk z Havířova, ko-
lega a přítel Renaty Filipové, darem 
dvou svých děl. 
	 Dražba byla zajímavá a také na-
pínavá. O mnohé obrazy se rozpoutal 

dražební boj. Většina děl byla vydražena 
za dvojnásobnou cenu. Nejvíce zaujaly 
obrazy Renaty Filipové. Druhé kolo, tzv. 
holandská dražba, se tentokrát nekonalo. 
Nevydražená díla si bylo možno koupit za 
původní cenu, což se ve dvou případech 
stalo. Celková suma získaná dražbou je   
52 800,- Kč.
     V další části večera starosta Ing. Trojek 
předal šek na získaný obnos předsedkyni 
místní organizace Společnosti pro podporu 
lidí s mentálním postižením. Jiřina Rouba-
lová vyjádřila obci a Petrovičanům velké 
poděkování. 
     Po dvacáté hodině se ve vedlejším sále 
konal raut. V příjemném prostředí, v němž 
nechyběla hudba, se rozproudila živá dis-
kuse, které se zúčastnili i ostravští umělci. 
Za dobrou organizaci Slavnostního večera 
je třeba vzdát dík pracovnicím Obecního 
úřadu. 	 	 	  Redakční rada 



Milé maminky,
10. května jste oslavily svůj svátek. Dovolte nám, aby-
chom Vám dodatečně ke Dni matek popřáli hodně zdraví, 
štěstí a spokojenosti.
MO ČSSD Petrovice u Karviné
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OPĚT NÁS NAVŠTÍVILI 
VÁLEČNÍ VETERÁNI

     Ve středu 29. dubna přijeli do naší obce váleční vete-
ráni, aby uctili památku svých kolegů - letců Jana Bilky a 
Pavola Slatinského. Ti zahynuli na konci války - 19.4.1945 
- při plnění bojového úkolu.
	 Váleční veteráni v doprovodu starosty obce Ing. Petra 
Trojka navštívili školu v Závadě, v jejímž areálu se nachá-
zí  památník letců,  a hřbitov v Petrovicích.
	 Letošní návštěvy se již bohužel nezúčastnil ten, který 
každým rokem celou delegaci vedl a zasloužil se o pravi-
delnou organizaci této pietní akce - doc. Ing. Ján Danko, 
CSc., předseda Sdružení čs. zahraničních letců-východ. 
Zemřel letos na jaře. 

Obecní úřad

UPOZORNĚNÍ PRO SENIORY

KLADENÍ KVĚTIN
U příležitosti ukončení 2. světové války jsme položili 7. 5. 2009 květiny k památníkům  

válečných obětí na území obce. Zavzpomínali jsme a poklonili jsme se těm, kteří neměli to 
štěstí, aby se konce války dožili. Jsme na ně hrdi.  

	 Upozorňujeme občany, kteří mají zájem podat si žádost do 
domova pro seniory, že k žádosti je nutno doložit kopii rozhodnu-
tí o přiznání příspěvku na péči.
	 O příspěvek na péči lze požádat na místně příslušném pově-
řeném obecním úřadu.
	 Pro občany z Petrovic u Karviné je pověřeným úřadem Ma-
gistrát města Karviné. 
	 Proto se v této věci obraťte na odbor sociálních věcí, který 
sídlí v budově C magistrátu, a ta se nachází na ulici Zakladatelské 
č. 974, v Karviné-Novém Městě (u Karvinské hornické nemocnice, 
a.s.).
	

 Úřední hodiny: 
Pondělí, středa - 7.30 až 17 hodin

Telefonní spojení - spojovatelka: 
59 638 7111

Adresa: Magistrát města Karviné
             odbor sociálních věcí
             Zakladatelská 974
             735 06 Karviná-Nové Město

                                                                       Obecní úřad

Slavnostní večer  
v Loveckém zámečku
	 Pěkné vystoupení herců ostravských divadel a 
dražba obrazů, které vznikly při loňském podzimním 
malířském plenéru názveném

PETROVICE OČIMA MALÍŘŮ III, 
byly pro nás a naši mládež nezapomenutelným 
zážitkem. 
	 Děkujeme účastníkům plenéru, novým majitelům 
vydražených obrazů a především starostovi obce Ing. 
Petru Trojkovi a Obecnímu úřadu v Petrovicích u 
Karviné za pečlivě zorganizovaný Slavnostní večer. 
	 Finanční prostředky získané dražbou, které obec 
Petrovice u Karviné věnovala Společnosti pro podporu 
lidí s mentálním postižením v České republice, o.s., 
místní organizaci Karviná, použijeme na celoroční ak-
tivity naší mládeže. 

Jiřina Roubalová
předsedkyně MO SPMP Karviná

PODĚKOVÁNÍ
	 Chtěl bych touto cestou poděkovat Obecnímu úřadu v Petro-
vicích u Karviné, jmenovitě panu starostovi Ing. Petru Trojkovi, 
paní Otiskové a všem ostatním zaměstnancům úřadu, kteří zajistili 
zrestaurování litinového kříže v horní části Dolních Marklovic. 
Poděkování patří i manželům Vandě a Miroslavu Wilczkovým, na 
jejichž pozemku kříž stojí, a kteří se o opravu rovněž zasloužili. 
	 Vím, že Obecní úřad se stará i o ostatní památky v naší obci, 
za což patří dík nás občanů. Vážíme si toho, že památky zůstanou 
zachovány i pro další generace. 
	 S pozdravem a poděkováním 

                             Jan Herman z Dolních Marklovic

 

„Život je jako houpačka  – neustále 
nahoru a dolu.  Je  však krásné vědět, že 
je tu někdo, kdo nás  tím vším bude od 
malička provázet.“
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Jako každoročně i letos měly 
druhou květnovou neděli svátek 
všechny maminky. 
	 Dovolím si využít tedy této 
příležitosti   a   ještě   dodatečně 
popřát všem maminkám vše  
nejlepší,   mnoho 

štěstí a  nechť Vám Vaše ratolesti 
přinášejí spoustu radosti.	

Doc. Ing. Marian Lebiedzik, Ph.D.
Místostarosta obce a náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje 

Mše svatá za zemřelé členy  
Klubu důchodců Petrovice

I. VÝROČÍ ÚMRTÍ
Dana    JOUJOVÁ 
Josef    VEČEREK

IV. VÝROČÍ ÚMRTÍ 
Jiřina   PYŠKOVÁ
Helena HANZLOVÁ
Gerta    KOMÍNKOVÁ
Alfons  MAZUREK

V. VÝROČÍ ÚMRTÍ
Bohumil  OLŠOK

VI. VÝROČÍ ÚMRTÍ 
Libuše     OCHODKOVÁ

VII. VÝROČÍ ÚMRTÍ
Albína     GORGOLOVÁ
Leontina  MACHALOVÁ
Emil         POPIOLEK
Štěpán      DEMBINSKÝ
Miroslav  HANUSEK

VIII. VÝROČÍ ÚMRTÍ
Irena        UHROVÁ
Anna        STRONCZKOVÁ

IX. VÝROČÍ ÚMRTÍ
Gertruda   FUNIOKOVÁ
Jenovefa   KUBÁTOVÁ
Josef         SALAMON
Otto          ŽYLA

Pouťová mše svatá se 
koná v neděli  
17. května 2009  
v kapli v Závadě 
v 10.30 hodin.
   

Bruno Kencki
předseda Klubu důchodců 

Petrovice

POZVÁNKA
Základní organizace Českého svazu žen, o.s., 

srdečně zve občany Petrovic na

VÝSTAVU RUČNÍCH PRACÍ
která se uskuteční 

23. 5. a 24. 5. 2009 od 9:00 do 17:00 hod.

v hasičské zbrojnici u dřevěného kostelíku 

v Petrovicích - Dolních Marklovicích
                                                                                    Rada ZO ČSŽ

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ÚNORU
90 let	 Otilie WITOSZKOVÁ

91 let	 Amalie MITRENGOVÁ         

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI BŘEZNU
75 let	 Irena ZAJÍCOVÁ

80 let	 Marie HANUSKOVÁ      

85 let	 Josef PÁCL

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI DUBEN
70 let	 Rudolf BABCZYNSKI

75 let	 Mgr. Vladislav OSLIZLOK      

 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
štěstí, spokojenost …

Srdečně blahopřejeme rodičům dětí, které se naro-
dily v měsících březnu a dubnu  letošního roku. 

                                                                            Obecní úřad

POZVÁNKA

OČKOVÁNÍ KRÁLÍKŮ
     Ve čtvrtek dne 11. června 2009 bude probíhat na území naší 
obce očkování králíků proti myxomatóze a králičímu moru.
     Chovatelé, kteří mají zájem o očkování králíků, mohou nahlásit 
svůj požadavek do středy 10. června 2009 zdejšímu Obecnímu 
úřadu, kancelář č. 4, telefon 596 361 052 (klapka 124) - vyřizuje 
paní Edita Szymeczková. 			                Obecní úřad 



zpěvu sólovém, tak ve zpě-
vu dvojhlasném. 
	 11. 3. 2009 děvčata 
předvedla v městském 
kole vše, co si nacvičila. 
Všechny dívky podaly vý-
borné výkony. Do regio-
nálního kola proto postou-
pily: Kristýna Barčáková, 
Pavla Řeháková za jednot-
livce a v duetu byly úspěšné 
Kateřina Marková a Pavla 

Řeháková. 
	 1.4.2009 
se uskutečnilo regionální 
kolo. Žákyně přípravu roz-
hodně nepodcenily, protože 
je soutěž známá tím, že zde 
bývá velká konkurence. Sou-
těž byla vyrovnaná, měla té-
měř profesionální úroveň. 
Proto nám udělalo velkou 
radost, že se všem třem dív-
kám dařilo, popraly se s tré-
mou a předvedly výborné 
výkony. Moc nás potěšilo, že 
Pavla Řeháková obsadila 2. 
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	 Stalo se zvykem, že každý školní rok v 
září probíhají ve škole třídní kola soutěže ve 
zpěvu lidových písní. V letošním školním 
roce se do školního kola probojovalo 26 
žáků druhého stupně.    
	 19.11.2008 proběhlo školní kolo. 7 žá-
kyň postoupilo do kola městského: Kristý-
na Barčáková, Kamila Wicherková, Kamila 
Řeháková, Zuzana Szipinová, Kateřina 
Marková, Pavla Řeháková a Laura Komár-
ková. Tyto žákyně se pilně připravovaly ve 
svém vlastním volnu na kolo městské jak ve 

KDO PÍŠE DO PETROVICKÉHO 
ZPRAVODAJE

	 Odpověď na tuto otázku jsme se rozhodli získat rozborem 18 
čísel Zpravodaje, jež vyšla v uplynulých letech (2006 - 2008). Mezi 
autory jsme nepočítali ty, kteří zveřejňovali jen různá blahopřání a 
poděkování - tedy velmi krátké texty. 
	 Za uvedené tři roky do našich novin poslalo své příspěvky 79 
osob či pracovníků různých institucí.  Daleko nejpilnější byli za-
městnanci Obecního úřadu se 123 sděleními, informacemi, člán-
ky. Jejich zásluhou občané byli informováni o činnosti úřadu a 
různých otázkách a problémech obce. 
	 Druhé místo zaujal starosta obci Ing. Petr Trojek, který uve-
řejnil 33 článků. Obvykle psal o schvalování rozpočtu, o budova-
telských záměrech v daném roce, o postupu v řešení protipovod-
ňových opatření aj. Jeho texty čtenáři nacházeli na prvních stra-
nách Zpravodaje. 
	 Třetím nejpilnějším přispěvatelem byl František Žywczok, 
jeho články, v počtu 26, psané polským jazykem, informují obvyk-
le o činnosti PZKO. 
Další pořadí:
4.         19  příspěvků  -  napsali různí žáci základní školy    

5.     14  příspěvků  -  Eva Podstawková - informace z obecní 
knihovny

6.        10  příspěvků  -  redakční rada Zpravodaje - různá proble-
matika

7.         9  příspěvků  -  Ing. Zuzana Sečkařová (provdaná Balická) - o 
pomoci občanům, jež nabízí Občanská poradna v Karviné

8.-10.   8  příspěvků  -  Mgr. Bořivoj Vlček - informoval rodiče a 
petrovickou veřejnost o výsledcích práce školy i jejich pro-
blémech  

8.-10.   8  příspěvků  -  Ing. David Chrapek - popularizuje svými 
články sportovní oddíl BMX 

8.-10.   8  příspěvků  -  Ing. Vladimír Durčák - psal o rybářství v 
obci a okrese

	 Petrovický zpravodaj zveřejnil i několik seriálů, například 
Příspěvky k dějinám Petrovic z pera Olgy Bělíkové, Radíme za-
hrádkářům - od Vladislava Stolarze aj. Většina textů má informa-
tivní charakter, ale otištěno bylo i několik polemických názorů. 
	 Redakční rada Zpravodaje i pracovníci Obecního úřadu se 
snaží,m aby obecní noviny informovaly o naší obci co nejšířeji a 
aby byly otiskovány články s aktuální tématikou. V tom nám vý-
znamně pomáhají mnozí naši spoluobčané. Rádi přivítáme další 
autory, kteří svými články dají nahlédnout do dalších sfér našeho 
obecního života. 				              Redakční rada

Přišlo jaro k nám 

místo a chybělo opravdu málo, aby dosáhla 
na místo nejvyšší a postoupila do kola celo-
národního. Také v duetu Pavla Řeháková a 
Kateřina Marková obsadily 2. místo, což je 
určitě obrovský úspěch. 
	 Děkuji všem děvčatům za výborně od-
vedenou práci a dobrou reprezentaci školy. 
Duet Pavly Řehákové a Kateřiny Markové si 
můžeme poslechnout na připravované akci 
Talent školy, který proběhne 7. 5. 2009  
v Romském centru v Karviné. 

Mgr. Petra Botorová
učitelka ZŠ v Petrovicích u Karviné

	 V rámci prevence sociálně patologických jevů se 7. - 9. ročníky petrovické základní školy zúčastnily besedy v ostravském Re-
narkonu s názvem Hrou proti AIDS. O této zákeřné nemoci jsme se ve škole již mnohé dověděli, ale na této besedě jsme se mohli 
přesvědčit, zda jsme tuto problematiku ovládli jak po stránce teoretické, tak praktické. 
	 Se společností Renarkon naše škola již spolupracuje druhým rokem. Pomáhá předcházet rizikovému chování u žáků a svými 
psychologickými hrami umožňují blíže problémům porozumět. 
	 Beseda byla velmi naučná, pro nás žáky zábavná. Z besedy jsme si odnesli spoustu znalostí, legračních vzpomínek a ti nejlepší 
z nás ceny. 	 	 	 	 	 	 	       Kamila Řeháková, Kristýna Firlová - žákyně 7.A třídy 

Hrou proti AIDS
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O JARMARKU ZAPOMENUTÝCH ŘEMESEL
	 Svátky jara přivítala petrovická škola jarmarkem zapomenu-
tých řemesel, který proběhl v prostorách školy 3. - 4. dubna 2009 a 
na jehož organizaci se podíleli žáci i učitelé naší školy. Přípravy vy-
vrcholily krátce po poledni v pátek, kdy se během hodiny musely 
jednotlivé třídy proměnit v pracovní dílny. Centrální „tržnice“ 
byla umístěna do tělocvičny školy a celému prostoru vévodila de-
korace z přírodnin s velikonočními motivy. Prodejní část tržnice 
nabízela rozmanité výrobky od záložek do knih přes drátkované 
lucerničky až po pletené košíky. V neprodejní části byly vystaveny 
výrobky žáků naší školy zhotovené v zájmových kroužcích. 
	 Dle ohlasů návštěvníků byly úspěšně hodnoceny pracovní 
dílny, ve kterých si mohli zájemci vyzkoušet vlastní zručnost a tr-
pělivost při zhotovování výrobků. Zapomenutá řemesla mnohé za-
ujala natolik, že svou návštěvu zopakovali ještě v následujícím so-
botním dopoledni, k naší radosti často v doprovodu dalších členů 

rodiny. Atmosféra ve třídách připomínala dávné časy, kdy lidé k 
sobě měli blíž.
	 Poděkování patří všem , kdo se přišli podívat a svým dobro-
volným vstupným ocenili celoroční úsilí našich žáků. Výtěžek z 
akce bude použit na zakoupení materiálu pro jednotlivé kroužky. 
Věříme, že tak přispěje ke snaze nás všech umožnit dětem smyslu-
plně trávit volný čas a zprostředkovat jim zkušenost vedoucí k uvě-
domění si vlastních schopností.

Jolana Zipserová

OHLASY ÚČASTNÍKŮ 
ŠKOLNÍHO JARMARKU

	 Denně v obchodech vídám různé pletené košíky 
a jiné ručně zhotovené výrobky, které mám ráda. Na 
vašem jarmarku jsem měla příležitost naučit se plést 
košíky a tu jsem využila. Odcházela jsem s vlastno-
ručně upleteným košíkem, který pro mě bude milou 
vzpomínkou na váš jarmark.

Hana Marynčáková, Karviná

	 V pátek 3. dubna 2009 jsem navštívila řemeslný 
jarmark v petrovické základní škole. Bylo již pozdní 
odpoledne, ale ve škole bylo živo. Zájemci se učili 
plést košíky, malovat na sklo aj. V tělocvičně jsem si 
prohlédla krásné výrobky našich dětí. Naše babičky 
pletly, vyšívaly a jejich vnučky pletou košíky, drátku-
jí láhve, malují na sklo, pracují s hlínou. Vznikají za-
jímavé výrobky. Šikovné ruce mají i ti nejmenší. A to 
je dobře.
	 Marie Burianová, Petrovice

NOC S ANDERSENEM
     Fotografie z Noci s Andersenem, která se konala letos již pošesté, a to 
ve spolupráci místní Obecní knihovny a ZŠ a MŠ Petrovice u Karviné, 
pracoviště v Závadě. 
     Akci k podpoře dětského čtenářství pořádá Klub dětských knihoven 
SKIP a Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR. 



	 U nově vysazených ovocných stromů, které jsou uvázány ke 
kůlům, je potřeba čas od času prohlédnout úvazy, zda při sesedání 
zeminy nepovolily. Zemina v jámě, do níž jste strom vysadili, může 
proti očekávání přespříliš sesednout. Strom bude nyní příliš hlu-
boko a musí se zvednout do správné výšky. Jinak je nebezpečí, že 
strom pustí falešné kořeny, bude mít nadměrné přírůstky výhonů. 
Místo ovoce budete mít hodně dřeva. 
	 Mrazové desky a místa, kde se tvoří nádory, musíte pečlivě vy-
řezat až do zdravého dřeva, popřípadě kůry. Menší rány ošetříme 
štěpařským voskem, pod nímž se nejlépe hojí. U větších ran je lev-
nější ošetření latexem.
	 Kmeny ovocných stromů ohryzané zvířaty ošetřete velmi peč-
livě, pokud se poškozené stromy dají ještě zachránit. Rány zamaž-
te kaší z hlíny, která obsahuje přídavek 25 až 30%  kravince. Chce-
te-li, aby tato směs držela na poraněných místech, je nejlepší kmen 
ovázat pásy pytloviny. Obvaz udržujte v trvale mokrém stavu. Po-
kud je kůra stromu ohryzena po obvodu kmene, škoda je Vaší ná-
mahy, stromek vykopejte a vysaďte nový. 
	 Na zahradě bojujte všemi prostředky s hlodavci, pokud nemá-
te stromky vysazeny v drátěném pletivu nebo originálních drátě-
ných koších. 
	 Při práci na zahradě zapomenete na bolesti!
			   Teplé jaro v krásném prostředí přeje  

                                             Vladislav Stolarz
                       Dolní Marklovice 190, tel.: 777 090 542
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     Jsem delší dobu také občasným stráv-
níkem školní jídelny v Petrovicích. Znám 
tuto školní jídelnu, dá-li se to tak nazvat, 
již z doby prvních poválečných let. Byla 
to větší suterénní místnost s velkým bí-
lým kachlovým sporákem na uhlí, se 
skromným vybavením. Tehdejší ředitel 
pan Kozelek za pomoci školnice paní Kr-
zewke a nás, několika žákyň, občas vařil 
pro žáky polévky. To jak došla URNA 
(potravinová poválečná výpomoc USA). 
Také si velice dobře pamatuji na neob-
vyklou voňavou zásilku v papírových sáč-
cích ve velké bedně. To bylo sušené mlé-
ko, jenže po tak dlouhé cestě přes moře 
ztuhlo a ztvrdlo. Rozbíjeli jsme jej na 
kousky, které jsme rozdávali žákům. Pusy 
byly od toho umazané jak od pouťového 
tureckého medu.   
     Kuchyň také sloužila pro výuku před-
mětu domácí nauka, v níž nás paní uči-
telka Bilíková učila vařit. Z domu jsme si 
dle domluvy donesly různé potraviny, se-
stavovaly jídelníčky a vařily. Celý život se 
mi zdálo, že tak chutnou bramboračku 
jakou jsme vařily ve škole, se mi už nikdy 
potom nepodařilo uvařit. 
     Na rozdíl od dnešních žáků stravují-
cích se ve školní jídelně vidím u mnohých 
zápor - odmítají jíst polévku, byť je sebe-
hodnotnější, rozmanitá, pestrá. I arab-
skou luštěninu cizrna (podobná našemu 
hrachu) mají žáci možnost poznat. Zasy-
tí dokonale až do večeře. Vysoce profesi-
onální kvalitu naší školní jídelny ocenila 

i nedávná návštěva bývalé kolegyně z Ka-
nady. Nestačila se divit, že i na vesnici 
může mít školní jídelna tak vysokou úro-
veň co do vybavení srovnatelného s nej-
modernějšími světovými kuchyněmi i 
skvělým jídlem a především sehraným 
obětavým personálem. Jen ji zarazil po-
hled na zbytky jídel od žáků.
     Nelze opomenout, kromě velice kvalit-
ní a namáhavé práce všech kuchařek a 
zodpovědného vedení paní Štěpánky 

RADÍME  ZAHRÁDKÁŘŮM
Vítejte zahrádkáři a majitelé rodinných zahrádek. 
	 V době delšího sucha je potřeba ovocným stromkům pravidel-
ně podlévat. To platí hlavně u stromků v době květů a u stromků, 
které byly vysazeny na jaře. Podléváme nejlépe 10 - 20 litrů vody 
pod jeden stromek jednou týdně, aby se voda dostala pod kořeny. 
Časté podlévání v malých dávkách je neúčinné. 
     V průběhu května všem stromkům velmi prospěje dodatečné 
přihnojení, pokud jste nepřihnojili již v předchozích měsících. 
Nemá smysl dávat živiny ke kmeni stromu. Plná kombinovaná 
hnojiva rozhazujte vždycky pod obvodem koruny a nepatrně smě-
rem ven. Na každý m2 můžete dát bez obavy 100 g cereritu, 50g 
NPK. Hnojivo zapravte mělce do půdy motyčkou a déšť ho splách-
ne do oblasti kořenů. 
	 Ovocné stromy, které stojí v zeleninové zahradě, nemusíte 
zpravidla zvlášť přihnojovat, pokud zahradu průběžně udržujete v 
dobře vyhnojeném stavu. 
	 Hodně zahrádkářů má problém s pěstováním ovocných stro-
mů na místech s vysokou hladinou spodní vody. Jen některé roky, 
kdy jsou mimořádná sucha, se tam ovocným stromkům daří, ale 
většinou je to výjimečně. V takovém případě pomáhá jen odčerpá-
vání přebytečné vody do vykopaných příkopů kolem řady stromků 
anebo vysazování stromků na vyvýšeninách půdy minimálně o 50 
až 70 cm nad úroveň zahrádky. 

PODĚKOVÁNÍ KUCHAŘKÁM Volkové, i ochotu předat neobyčejné re-
cepty. 
	 Výborné piškotové rolády peču jen 
dle jejich receptury. Stačilo přidat jen dvě 
lžíce oleje. Ale skvělé kynuté knedlíky ke 
svíčkové jejich kvality se mi dosud nepo-
dařilo uvařit. Prostě jsou nenapodobitel-
né. Vařená rýže - vždy jako broky.

     Děkuji Vám za vše milé paní kuchařky, 
milá paní vedoucí. Přeji Vám ve Vaší prá-
ci nadále pohodu, hodně sil, pevné zdra-
ví a lepší ocenění Vaší namáhavé práce. 

Marie Kantorová

Letos bude již 8. ročník Petrovické 
nohejbalové ligy

	 Vážení  příznivci nohejbalu, stejně jako 
v předcházejících sedmi letech i v tomto 
roce se bude v průběhu letních měsíců 
konat Petrovické nohejbalová liga, kterou 
pořádá   Místní organizace České strany 
sociálně demokratické. V minulém roce se 
tohoto sportovního klání zúčastnilo 
sedm družstev, a to nejen z 
Petrovic. Soutěž proběhne 
v průběhu letních měsíců 
(července až září) na hřišti 
TJ INTER PETROVICE. 
Ligy se mohou zúčastnit 
tříčlenná družstva (plus 1 
až 2 náhradníci) složená z 
mužů či žen starších 18 let. I 
letos družstva neplatí žádný 

účastnický poplatek (zápisné) a tradičně 
bojují o atraktivní ceny (1. místo: po-
hár pro vítěze a sud piva, 2. místo: sada 
značkových vín v hodnotě 800 Kč, 3. mís-
to: “salámový mls” v hodnotě 500 Kč a pro 
neumístěné spousta zábavy  a legrace). 

Všichni zájemci o účast  v letošním 
ročníku Petrovické nohejba-

lové lize se mohou přihlásit 
nejpozději do 15. června 
2009 na tel. čís. 606 34 80 36  
(Lebiedzik), či prostřednic-
tvím e-mailu:

 lebiedzik@seznam.cz. 
Doc. Ing. Marian Lebiedzik, 

Ph.D.
místostarosta obce
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Hledám někoho z Petrovic, kdo pomůže 
při případných problémech s PC. 

Kontakt: 
Skype-dandy 6868 nebo 737 047 925.

Práce na PC - www.pracezdomu.com

EQUUS, s.r.o., 
sklad Petrovice u Karviné
500 m za učilištěm Dakol

PRODEJ:
Zahradnický substrát, sub-
strát pro pelargónie, rašeli-
na, cererit, kristalony, dusíkaté váp-
no, hořká sůl, vápenec a další  doplň-
ky pro drobné zahrádkáře.

zámková dlažba, izolace sklepů.
Levně a kvalitně od certifikované firmy.

 Kontakt telefon: 736 677 631

Z AT E P L E N Í  FA S Á DY, 

Průmyslová hnojiva - ledek, npk, draselná sůl,síran, dusičnan.
Jedlá sůl a soda, průmyslová sůl, krmná sůl, minerální lízy pro zví-
řata.

PRODEJNÍ DOBA:
PO - PÁ          7.00 - 15.00 (duben-květen do 16.30 hod.)
Tel./fax.:         59 636 10 07

	     Mobil:            724 727 327

	    Telefonicky lze drobný prodej dohodnout i mimo pracovní dobu

  Vážení občané Petrovic, 
zveme Vás na

Tradiční pštrosí hody
14. 5.-17. 5. 2009

TĚŠÍME  SE  NA VAŠI  NÁVŠTĚVU

Hotel DAKOL, Petrovice u Karviné č. 153
tel.: 596 361 914

 www.hoteldakol.cz

ZNÁME DOBŘE VÝZNAM 
TOHOTO SLOVA?

	 Se slovem intimní se dostáváme do kontaktu jak v psa-
ném textu, tak řeči mluvené. Toto přídavné jméno čeština 
přejala z latiny. 
	 V latinském slovníku se slovu intimus (a, um) přisuzují 
následující významy: nejvnitřejší, nejhlubší, nejtajnější, 
nejdůvěrnější.
	 Současný výklad slova intimní najdeme například ve 
Slovníku cizích slov (SPN, 1983). Na straně 302 jsou uve-
deny dva významy:
	 - první význam slova intimní je důvěrný, soukromý
	 - druhý význam slova intimní je tělesně nebo sexuálně 

blízký
	 Pozor tedy na tendenci preferovat druhotný význam. 
Čtenář či posluchač ze souvislostí (kontextu) pozná, zda jde 
o význam důvěrný - či význam sexuálně blízký.	           M.V.

Martina Konečná
735 71 Dětmarovice č. 900
(naproti Dělnického domu)
Telefon: 602 362 984

NOVĚ OTEVŘENA PROVOZOVNA
od 1. 4. 2009 

Pedikúra, 
manikúra, 
nehtová modeláž, 
parafinové zábaly
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Rybáři informují
	 V březnu proběhla členská schůze 
místní organizace Českého rybářského 
svazu Karviná se sídlem v Petrovicích. 
Byly zde zhodnoceny výsledky na všech 
úsecích za rok 2008 a přijat plán činnosti 
a hlavní úkoly na rok letošní.
	 Nejprve k dosaženým výsledkům: 
Jak jsme již informovali v Petrovickém 
zpravodaji, výsledky chovu násad byly v 
minulém roce velmi pěkné. Zarybňovací 
plán na jednotlivé revíry byl splněn a v 
některých druzích ryb překročen. Rovněž 
bylo zajištěno dostatečné množství nása-
dových ryb pro jarní zarybnění chovných 
rybníků, které jsou k dnešnímu dni plně 
obsazeny násadou kapra, lína a amura. 
V umělé líhni vybudované v loňském 
roce bylo vychováno více jak 200 000 
plůdku štiky, který je již vzhledem k do-
brým klimatickým podmínkám a dostatku 
přirozené potravy vysazen do plůdkových 
výtažníků. Byl vysazen i generační candát.
	 Vzhledem k dobrému zarybnění bylo v 
loňském roce na revírech naší místní orga-
nizace uloveno:  

	 10 561 ks kaprů o celkové hmotnosti 
26 672 kg,  průměr 2,02kg/ks
      454 ks štik o váze 792 kg,  průměrná 
váha 1,74 kg
     611 ks candátů o váze 974 kg o průměru 
1,60 kg
	 Celkem bylo na našich revírech ulove-
no 20 904 ks všech druhů ryb o váze 26 672 
kg, což představuje hodnotu vyjádřenou v 
korunách více jak 2 250 000  Kč. Číslo úc-
tyhodné.
	 Na revíru Petrovy nádrže v Prstné bylo 
uloveno celkem 1 107 ks všech druhů ryb
o váze 1 554 kg. Z toho nejvíce kaprů -  
703 ks, 13 candátů,  47 karasů, 10 štik  a  
37 línů.
	 Vzhledem k vysazení pstruha duhové-
ho a povolení jeho lovu pod ledem - tzv. 
na dírkách chytili naši rybáři “otužilci” 
183 ks. Na tomto revíru bylo zaznamenáno  
2 897 docházek, což svědčí o jeho atrak-
tivnosti a   dobrém zarybnění i úlovcích. 
Rovněž zde byli uloveni 3 sumci.
	 Na podzim byla vypuštěna a slovena 
nádrž Petr 2 (spodní) v Prstné, kde bylo 

ještě po skončení lovné sezóny vyloveno 
233 ks kaprů. Dnes je již tato nádrž na plné 
vodě a bylo zde vysazeno více jak 200 
kusů mírových kaprů, a  tak je zase co lo-
vit.
	 Úlovky na řece Petrůvce jsou   velmi 
malé. Bylo zde uloveno pouze 35 ks ryb,  
i když je v tomto revíru - i po proběhlých 
otravách - zarybnění velmi pěkné. Bohužel 
tento revír je velmi málo navštěvován. Bylo 
zde zaznamenáno pouze 57 docházek.
	 Na sportovním poli se naše družstvo v 
lovu ryb udicí ve II. celostátní lize umístilo 
na pěkném 9. místě.  V rámci družebních 
styků s rybáři PZW Wodzislaw proběhly 
závody o pohár Olše, který získali polští 
rybáři. Rovněž proběhly závody o Silves-
trovský nočník na řece Petrůvce. Přestože 
byla řeka zamrzlá a povětrnostní podmínky 
pro rybolov velmi drsné, této akce se 
zúčastnilo 19 nadšenců. Přesto se několik 
ryb chytilo a “nočníky” byly předány.
	 Celkově můžeme hodnotit uplynulý 
rok jako úspěšný po stránce odchovu násad 
i docílených úlovků. Aby tomu tak bylo i  
v roce letošním,  přejme si  Petrův zdar!

Ing. Vladimír Durčák        
předseda MO

 
 Starosta obce Petrovice u Karviné dle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského 

parlamentu a o změně některých zákonů
O Z N A M U J E : 

1. Volby do Evropského parlamentu  se konají 

dne  5. června 2009 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
dne  6. června 2009 od  8.00 hodin do 14.00 hodin

O Z N Á M E N Í 
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

O B W I E S Z C Z E N I E 
o terminie i miejscu wyborów do Parlamentu Europejskiego

  Wójt Gminy Piotrowice k/ Karwiny  na podstawie § 32 Ustawy nr 62/2003 Sb., o wyborach 
do Parlamentu Europejskiego oraz o zmianie niektórych ustaw

Z A W I A D A M I A :  
1. Wybory do Parlamentu Europejskiego odbędą się 

dnia 5 czerwca 2009 r. od godz. 14.00 do godz. 22.00 oraz 
dnia 6 czerwca 2009 r. od  godz. 8.00 do godz. 14.00



2. MÍSTA KONÁNÍ VOLEB:
2. MIEJSCA GŁOSOWANIA: 
 
OKRSEK č. 1 – budova  TJ 
Lokomotiva pro oprávněné 
občany s  adresou místa 
trvalého pobytu z  části obce 
Petrovice u Karviné a Závada: 

OBWÓD nr 1 – budynek  TJ 
Lokomotywa dla mieszkańców 
uprawnionych do głosowania 
z adresem stałego pobytu  w 
części  Gminy Piotrowice k/
Karwiny i Zawadzie:

část obce Petrovice u Karviné 
część Gminy Piotrowice k/ Karwiny  
99, 117, 162, 228, 231 
 
část obce Závada 
część Gminy Zawada 
1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 13, 14, 15, 
16, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 
28, 29, 30, 31,32, 33, 34, 36, 38, 
39, 40, 41, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 
59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 
68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 
77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 
97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 
104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 
111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 
125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 
132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 
139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 
146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 
153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 
160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 
167, 168, 169, 170, 172, 173, 174, 
175, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 
183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 
190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 
197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 
204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 
211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 
218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 
226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 
233, 234, 235, 237, 239, 240, 242, 
244, 245, 246 
 
OKRSEK č. 2 - budova Hájenky 
v Prstné pro oprávněné občany 
s  adresou místa trvalého 
pobytu z části obce  Petrovice 

u Karviné, Dolní Marklovice a 
Prstná: 

OBWÓD nr 2 – budynek Gajów-
ki w Pierstnej dla  mieszkańców 
uprawnionych do głosowania 
z adresem stałego pobytu  w  
części  Gminy Piotrowice k/ Kar-
winy, Marklowicach Dolnych i 
Pierstnej:  

část obce Petrovice u Karviné 
część Gminy Piotrowice k/ Karwiny  
62, 66, 67, 69, 71, 73, 74, 237, 
242, 265, 285, 291, 299, 304, 314, 
322, 324, 328, 332, 335, 497, 586, 
599, 605,665 
 
část obce Dolní Marklovice 
część Gminy Marklowice Dolne 
65, 67, 68, 69, 80, 100, 127, 192, 
194, 221, 273, 278, 281, 282, 
284,320 
 
část obce Prstná 
część Gminy Pierstna 
2, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 
16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 
36, 37, 39, 40, 41, 43, 44, 45, 46, 
48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 58, 
59, 60, 61, 64, 65, 66, 67, 70, 72, 
73, 74, 75, 76, 77, 79, 80, 82, 84, 
85, 86, 87, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 
96, 97, 98, 99, 100, 102, 103, 
104, 106, 107, 108, 111, 116, 117, 
118, 119, 122, 123, 126, 127, 128, 
130, 132, 133, 135, 139, 140, 143, 
145, 146, 148, 149, 150, 151, 152, 
154,155, 159, 161, 162, 165, 166, 
168, 173 
 
OKRSEK č. 3 - klubovna 
PZKO Petrovice u Karviné pro 
oprávněné občany s  adresou 
místa trvalého pobytu z  části 
obce Petrovice u  Karviné, 
Dolní Marklovice a Prstná: 

OBWÓD nr  3 - klub PZKO w 
Piotrowicach k/ Karwiny  dla  
mieszkańców uprawnionych do 
głosowania z adresem stałego 
pobytu w części  Gminy Piotro-
wice k/ Karwiny, Marklowicach 
Dolnych i Pierstnej:  

část obce Petrovice u Karviné 
część Gminy Piotrowice k/ Karwiny  
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,12, 
14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 
24, 26, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
46, 47, 48, 49, 52, 53, 54, 55, 56, 
57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 68, 
70, 72, 75, 76, 78, 80, 81, 82, 83, 
85, 86, 87, 88, 91, 92, 95, 96, 98, 
102, 104, 106, 107, 108, 109, 110, 
112, 115, 116, 119, 120, 121, 122, 
123, 124, 126, 127, 128, 130, 131, 
132, 133, 134, 135, 136, 138, 142, 
143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 
150, 151, 152, 157, 158, 159, 160, 
161, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 
170, 171, 172, 174, 175, 176, 177, 
180, 181, 184, 187, 192, 196, 199, 
203, 204, 205, 206, 209, 211, 213, 
215, 216, 218, 221, 223, 224, 226, 
229, 230, 232, 233, 234, 235, 236, 
238, 239,241, 245, 248, 249, 251, 
254, 255, 257, 258, 262, 263, 264, 
266, 268, 270, 271, 272, 273, 274, 
275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 
282, 284, 286, 290, 292, 293, 294, 
295, 296, 297, 298, 300, 302, 303, 
305, 307, 308, 310, 311, 312, 315, 
316, 318, 319, 320, 321, 323, 325, 
326, 327, 331, 334, 338, 339, 340, 
341, 342, 343, 344, 345, 348, 349, 
350, 351, 352, 353, 355, 356, 358, 
359, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 
367, 368, 370, 371, 372, 373, 374, 
375, 376, 377, 378, 380, 381, 382, 
383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 
390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 
397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 
404, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 
412, 413, 414, 417, 418, 424, 425, 
426, 427, 428, 429, 430, 431, 433, 
434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 
441, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 
450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 
458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 
465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 
472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 
479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 
486, 487, 489, 490, 491, 492, 493, 
494, 495, 496, 498, 499, 500, 518, 
526, 538, 539, 540, 541, 550, 
554,562, 563, 564, 565, 566, 567, 
568, 571, 572, 573, 574, 576, 577, 
578, 582, 585, 588, 589, 592, 593, 
594, 596, 597, 598, 600, 601, 603, 
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606, 608, 610, 613, 616,618,642, 
643, 645, 646, 650, 656, 660, 663, 
 
část obce Dolní Marklovice 
część Gminy Marklowice Dolne
87, 175, 200 
 
část obce Prstná 
część Gminy Pierstna
6, 8, 38, 42, 47, 55, 62, 68, 71, 78, 
81, 83, 88, 90, 101, 105, 109, 110, 
112, 113, 114, 115, 120, 121, 124, 
129, 131, 134, 137, 147 
 
OKRSEK č. 4 - klubovna 
PZKO Dolní Marklovice pro 
oprávněné občany s  adresou 
místa trvalého pobytu z  části 
obce Petrovice u Karviné, 
Dolní Marklovice: 

OBWÓD nr 4 - klub PZKO w 
Marklowicach Dolnych dla  
mieszkańców uprawnionych 
do głosowania z adresem 
stałego pobytu w części  
Gminy Piotrowice k/ Karwiny,  
Marklowicach Dolnych: 

část obce Petrovice u Karviné 
część Gminy Piotrowice k/ Karwiny  
97, 100, 111, 137, 139, 140, 169, 
182, 185, 188, 189, 190, 191, 193, 
197, 200, 201, 202, 207, 208, 210, 
212, 214, 217, 219,220, 227, 240, 
243, 244, 246, 247, 250, 252,  
253, 256, 259, 260, 261, 267, 269, 
283, 287, 288, 289, 301, 306, 317, 
329, 330, 333, 336, 337, 346, 347, 
354, 357, 379, 415, 416, 419, 420, 
422, 423, 432, 443, 457, 488, 501, 
502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 
509, 510, 511, 512, 513, 514, 516, 
519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 
528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 
536, 537, 542, 543, 544, 545, 546, 
547, 548, 551, 552, 555, 556, 557,  
558, 559, 560, 561, 569, 575, 579, 
580, 583, 584, 587, 591, 602, 607, 
612, 614, 619,621,622, 623, 625, 
627, 628, 629, 631, 632,   633, 
634, 635, 636, 637,638, 639, 641,  
 
část obce Dolní Marklovice 
część Gminy Marklowice Dolne
6, 7, 8, 10, 12, 13, 14, 17, 19, 28, 
29, 30, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 

42, 43, 45, 47, 61, 70, 71, 76, 77, 
81, 86, 92, 94, 97, 98, 99, 101, 
103, 104, 105, 106, 107, 108, 
109, 110, 111, 112, 113, 114, 116, 
117, 121, 122, 125, 126, 129, 130, 
131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 
138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 
145, 146, 147, 148, 149, 150, 152, 
153, 154, 155, 156, 157, 162, 163, 
164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 
171, 172, 173, 174, 176, 177, 178, 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 
186, 188, 189, 190, 191, 193, 195, 
196, 197, 198, 199, 202, 204, 205, 
206, 207, 208, 209, 210, 212, 213, 
214, 215, 216, 218, 219, 222, 223, 
224, 225, 226, 227, 229, 230, 232, 
233, 234, 235, 236, 237, 238, 240, 
241, 242, 243, 245, 247, 248, 249, 
250, 251, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 262, 263, 264, 265, 266, 271, 
272, 274, 276, 277, 279, 285, 286, 
287, 290, 292, 293, 294,295, 296, 
297,300, 301, 302, 303, 305,  306, 
307, 308, 309,313, 315,318, 326, 
330, 334, 345,  
 
OKRSEK č. 5 - budova Hasič-
ské zbrojnice v  Dolních 
Marklovicích pro oprávněné 
občany s  adresou trvalého 
pobytu z části obce Petrovice 
u Karviné, Dolní Marklovice: 
část obce Petrovice u Karviné: 

OBWÓD nr 5 – budynek  Straży 
Pożarnej w Marklowicach Dol-
nych dla  mieszkańców up-
rawnionych do głosowania 
z adresem stałego pobytu w 
części  Gminy Piotrowice k/ 
Karwiny, Marklowicach Dol-
nych:  

část obce Petrovice u Karviné 
część Gminy Piotrowice k/ Karwiny  
50, 442 
 
část obce Dolní Marklovice 
część Gminy Marklowice Dolne
1, 2, 3, 4, 15, 16, 18, 20, 21, 22, 
23, 24, 26, 27, 31, 32, 41, 48, 49, 
51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 62, 
63, 64, 72, 74, 75, 82, 83, 84, 85, 
88, 89, 91, 93, 95, 102, 123, 124, 
128, 158, 160, 161, 187, 201, 203, 

211, 217, 228, 246, 252, 260, 261, 
267, 268, 269, 270, 275, 283, 310, 
311, 312,316,317, 319, 332, 346,  
 
3. Voliči bude umožněno hlasování 
poté, co prokáže svoji totožnost a 
státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním, 
diplomatickým nebo služebním 
pasem České republiky, anebo  
cestovním průkazem).   Volič, 
který se dostaví do volební 
místnosti s voličským průkazem, 
je povinen tento odevzdat volební 
komisi. Neprokáže-li volič tyto 
skutečnosti, nebude mu hlasování 
umožněno.

3. Wyborcy przystąpią do 
głosowania po tym, jak 
udokumentują swoją tożsamość 
oraz obywatelstwo Republiki 
Czeskiej (ważnym dowodem 
osobistym lub ważnym pasz-
portem, paszportem dyplomaty-
cznym lub służbowym Repub-
liki Czeskiej   albo dokumentem 
podróżnym). Wyborca, który 
zgłosi się do lokalu wyborczego 
z legitymacją wyborcy, powin-
ien ją oddać komisji wyborczej.
Jeżeli wyborca nie udokumentuje 
powyższego, nie może przystąpić 
do głosowania.
    
4. Každému voliči   budou 
doručeny 3 dny přede dnem 
konání voleb hlasovací lístky. 
Ve  dnech   voleb může volič 
obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti. 

4. Każdemu wyborcy zostaną 
doręczone karty do głosowania 
3 dni przed wyborami. W dniach 
wyborów wyborca może otrzymać 
karty do głosowania również w 
lokalu wyborczym.

 V Petrovicích u Karviné
Piotrowice k/Karwiny
6. 5. 2009 

 Ing. Petr Trojek 
starosta obce



Skupina ČEZ, Elektrárna Dětmarovice zve všechny děti, zaměstnance, jejich rodinné příslušníky a všechny, 
kteří chtějí prožít den s Bořkem, Harrym a skákajícími atrakcemi. S oslavami Dne dětí bude probíhat Den ote-
vřených dveří, kdy si návštěvníci mohou prohlédnout elektrárnu za odborného doprovodu, zhlédnout počítačové 
programy v informačním centru. 

Nabídka programu: kouzlení s Harrym Potterem, Bořek stavitel s Týnou a strašákem Hugem. Atrakce - skákací 
boty pro děti i dospělé + exhbice na skákacích botech, trampolína, aktivní centrum Jungle plné skákadel, skluzavek 
a prolézaček, skákací  hrad Harry Potter. Soutěžní stanoviště. 

Pro děti, které přijdou v kouzelnickém kostýmu, je připravena malá odměna.

Doprava z Orlové do Elektrárny Dětmarovice v rámci Dne otevřených dveří je zajištěna. Odjezd z Orlové v 8.30 
a v 10.00 hodin – se zastávkami na trase Orlová-Samoobsluha, Orlová-LŠU, Orlová-Věžáky, Orlová-Pošta, 
Orlová střed, Orlová, Nemocnice. Odjezd z Elektrárny Dětmarovice v 11.30 a ve 13.00 hodin. 

  www.cez.cz

Sobota 
30. května 2009

9.00 - 13.00 hod.
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